I'panti E&éraon Heprodov Lavovapiov 2020 ywa ta Tpfpata
ADII&I'M, AOA war ZII&Y ot ZrotioTikng
ZEIPA B 14.2.2020

1. [20] "Exet emaAnBevBel mepapatikd 6Tl To. UAKY TOV CTOXVOV Hag TOKIAlog
otaplov axoAovbobv xavoviky katavoun pe péco pnkog 88.9mm wor TLTKY
améxion 12.7mm. a) Ti 7060676 TOV GTOYLOV AVTAG TNG TOKIAlOG olTaplod Exovv
pnfkn 7ov xopaivovror peta&d 90mm kol 00mm; f) Av emdéEovpe toyaia 8 otdyva
aVTAG NG TotKAiag ottoptov, mow givar 1 mbavdTnto To TOAD 2 and avTd va £XovV
pAxn wov PBpiokovror petatd 90mm kol 00mm. y) Iow givar  mbavdtnte t0 péco
pikog 10 toyaio emieypuévov otoyvdv va etval tovidyiotov 90mm.

2. [20] O apBudg TV copatdiov Tov exTEUTEL o Ty oKoAovBel katavour
Poisson pe péon tipn éva copatiolo ava deutepdiento. Zntovvial ot mBavOTNTEG: o)
e duotua 4 dsvteporénTov vo £xovpe 10 TOAY 2 copatidw, P) oe Sidotnpo 3
devtepolémtav va £xovpe TovAdxoTov 3 copatidw. y) o dwotnua 15 Aewtdhv va
éyovpe TovAdyotov 930 copaTiow.

3. [25] Qg ‘ypdvog amokpiong’ £vOc LIOAOYIGTOV opiletar 0 YPOVOG TOv TPEMEL VO
TEPUEVEL O YPpNoTNG PéXPL va mhpel po. mAnpoopia amd 1o dicko. ‘Eve xévipo
dedopévaov Yoo vo cuykpivel Tovg pécovg xpdvovg amdkpiong 600 SPOPETIKOV
povadmv diokev A kot B tov vmodoyioth, wnpe ta axoiovba dedopéva:

Xpdvor 0mdKplong Tav 600 dickwv (o€ SEKNTO TOV SEVTEPOAETTOV)
Aioxog A |70 |73 |74 |61 |80 |60 |84 |58 [63 |73 |74

AiokogB [ 71. |63 |48 |46 |49 |45 |52 |48 |68 |60

a) Eléyére og eminedo onpoviikdmtag 5%, av o ypdvog amdékpiong tov dickov B
glvon ypnyopdtePog ad ovtdv Tov dickov A. Kdavte katdAinio éleyyo vtobécemv o

eninegdo onpovtikoTnTag 5%.
B) Mmopotpe va ovpmepdvoovpe 6t o dickog B sival ypryyopdtepog, meptocdtepo amd
8 déxara Tov devteporénTon amd to dioko A; Kdavte katdAinio éheyyo vrobéocemv o€

eminedo onuovtikoTTog 5%.

v) Adote 98% duotpa spmiotocivng Y to péco xpdvo andkpiong Tov dickov B.

d) Xe eminedo onpoavtikdtntag 5%, eléyEte av o pécog ypdvog amdkpiong Tov SHioKov
B eivar pkpotepog amd 60 dékato tov dsvteporémton. Kdvte katdAAnio EAeyyo
vroBécenv og eninedo onpavTikoTnTag 5%.

4. [18] H amoteleopoticdtmro evOC GUTOPOPUGKOV Y10 TNV CVIUETDOMTION KATOWIG
acBévelag eivar yvootd 6 givar 60%, dnhadn mocoatd 60% TtV AppOoTHV PUTOV
ota omoio. yopnyeitor to ev Adym odppaxo Bepamevoviar. o vo ehéyler v
QTOTEAECHATIKOTNTA EVOG VEOL QUTOPUPUAKOL MOV KOTOTOAENE TNV {010 acBévela,
évag yemmOvog yopnynoe to véo @dpuako cog 15 dppmota @uTd Kol omd avTh
Bepamevbnkoav ta 12. a) Xe emimedo onpavtikotntag 5% vmootmpilovv ovtd T
TEWPAPUTIKA dedopéva. 6Tl 10 vEo QapuaKo sival IO OTOTEASCUATIKO 0t aVTd TOV
Nndn xpnowonoei o aypdmg; B) Av o yeomdvog sixe ekteréoel to meipopo pe 150
GppooTo euTa Kol gixe Ppel 0T Bepamedmray 120 and avtd, T0 CLUTEPAGHLO GTO )



gpdnuo. Oa Arav To d10; E&nyeiote. v) Bpeite 98% didotnpo epmotocdvng Y tnv
ATOTEAEGHATIKOTNTA TOV VEOL Qappdkov pe to dedopéva and to 15 gutd kol éva.
avtictoyo pe ta dedopéva amd ta 150 @uth. Xyoldote ta wAdtn t@v §bo

SwotnudTov.

5. [10] Zwm Bproypagio avapépetor 6Tt To. TOCOOTA TV OpAS®Y oipatog A, B, AB
xar O og évav mAnduoud sivar 0.41, 0.10, 0.04 xor 0.45, avtictorye. Mia opddo.
EPEVVITAV, TPOKEWEVOL va EAEYEEL AV TO TOGOGTA TMV OUAS®WV OAHLOTOG OE AVTOV TOV
TANBLoNS sivar TpaypaTt avtd mov avapépoviarl oty Ploypopia, enélele Tuyain
200 dropa and avtdy Tov TAnBucpd kot Yo Kabéva Katéypaye Ty opdoa aipnatdg
Tov. XTOV Tivaka mov akolovbel gaivetar m cvyvéTnto KGbe opddag aipatog mov
nopaTNPRONKE oTO detypa.
Opada aiparog

A| B |AB| O

b A I T b
(roparnpnOsica)

Te eminedo onpavtkétTNTag 5%, TO TOGOOTE MOV TOPATNPOVVIOL GTO Oeiypo
GURE®OVODV 1] 61, LE TO. AVTIOTO TOGOGTA TV avoPépovTar 6T Pifioypagio;

6. [10] Ze técoepic avackaés A, B, T', A Bpébnkav avBpdmivor okehetol mov giyov
oyn:

A:l176 178 165 165 159 174

B: 166 172 184 184 160

I:164 162 173 173 158

A: 174 181 169 169 152

Mnopodpe vo. 1oYppioTodpe OTL To. PEGA, VYN TOV CKEAETOV KO OTIG TECGEPLS
avookoeég eivar dw; (0=0.05).

(Aivovtan : SSA = 64.5, SST =1669.0 )

Aivovrat:

ol 01368 @2 =135, < €% =0.05, et =0:018:: €7 = 0007 %0 ¢f.50.002,
¢ =0.0009 ¢=0.0003 &°=00001, €'°=0.00005.

- Kprrikég Tipég Xi (o) g X? karavopig pe k padBpodg ehevbepioag kon yra eninedo
G RAVTIKOTI|TAG C.
X2(0.05)=38  X2(0.05=60 X3(0.05=78 X;(0.05=95 X3(0.05=11.1

- Kprrucég tpég Fyy(e) e F kotavopiic pe p kor v faBpodg ehevdepiag yio gninedo
O RLEVTIKOTI| TGS O

Fy15(0.05)=3.55  Fp20(0.05)=3.49  Fy;7(0.05)=320  F32(0.05)=3.10



